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B—.
ami nem hat le a szívig, nem nehezebb helyréiben küzdő em- lanatban körülbelül 10.000 ilyen 
bír igazi jdentőaéggel. Kari- bertirsáról. Máskülönben nem ágyújuk van a Népszövetség kö- 
vsonykor azért csillognak any- a szív ünnepel, hanem as ész telékébe tartozó államoknak, 
nyira a boldog gyermek-szemek vagyaiért. A német Krupp-cég 1912-es
mert a szív ül ünnepet. Mert ha ; Viszont a szív, ha Igazán ün- kimutatásából kitűnik, hogy ez 
sokat mond la a karácsonyi ■ nepel. Istenre Is gondol, még az ágvugyár cikkeinek 52 szá- 
dlsz, pompa és színes külsőség, pedlg épp olyan komolyan, mint zalékát külföldi államoknak ad- 
de a szívnek a szava hatható- önmagára vagy másra. £ bethle ta el. Már 1866-ban a könlg- 
sabb. * berni üzenet Alkotója jóakara- graetzl ütközetnél az volt a

Aki a szivére hallgat, az sok- tót és békét akar a földön az; helyzet, hogy a poroszok és az 
kai Inkább ünnepel, mint az, emberek között És Ilyen mun- osztrákok, akik akkor eltensé- 
aki csak a legmodernebb han-. kára csak a szív képes, ha nem ! K»k voltak, egyforma Krupp- 
gokra s megnyilatkozásokra fi-' lesz hűtlen a küldetéséhez. J ágyukkal lőttek egymásra, 
gyei. noha semmiféle külső meg Vajha csak minden szív va-' 1870-ben, közvetlenül a porosz- 
nyilatkozást nem akarunk leki- lóban ünnepelné a karácsonyt1 Lancia háború kitörése előtt UT 
csínyein!. ; A politikai, gazdasági, valamin- Napóleon a német Kruppot a be-

A szív azonban nemcsak kl-j pénzügyi erők eltörpülnének a csületrend lovagjává nevezte ki, 
törő, hangos örömmel és feltü- szivek egyesült ereje mellett. i n'ert a francia hadseregnek fegy 
nő szívélyességgel ünnepel, ha- Mert a könnyet Igazán felszá' vereket szállított, 
nem csöndes megadással, meg- rltanl csak a szív képes s helyé 1 A világháború alatt az angol 
békéléssel és megosztással. be mosolyt varázsolni. Az ök-,**>ar kereskedelem látta el

lök is elenivednek s szinte ál-. Németországot nikkellel, gép- 
dásra fordulnak a szív szavára. °'ai)al, amit Dánián és Svédor- 
A csüggedést reménység váltja í sz^8on *t szállítottak Németor- 
fel, ha a szívre hállgatnak és a j száf;ba Sok százezer an«o1 *a- 
megkeményedést Igazi testvéri, ‘onAt ölteV me« azok a német 
rokonszenv. ! ágyuk' amelyeket angol gépola)

; jal olajoztak meg. A német ne
hézipar pedig a háború alatt 
Svájcon át sok tízezer tonna a- 
cé!t szállított Franciaországba, 
a hamburgi Stolzenburg-cég vi
szont kerülő utón francia kén
gázt vitt Németországba, ame
lyet azután foszgéngázzá dol
goztak fel, hogy megöljék vele 
a francia katonák ezreit.

hét kibogozni ezt a csomót, mint akár kommunizmusnál. Sok
kal több kell ehhez: az emberi megértésen alapuló fokozatos tár
sadalmi fejtód és és a legmodernebb módszerek felhasználása el
lenére la a nagyapáink mértékletességére jellem** szerény élet- 
körülmények meghonosítása. ^

Attól tartunk, hogy as utóbbiak hijján hiába búcsúzunk 
ezlvszorongás nélkül az 1932-üt esztendőtől, hiszen még nem 
tudhatjuk, hogy 1933 nem lesz-e — rosszabb. Pedig ha ilyen 
kutya világot kell élnünk Itt Kanadában, ahol as ország terüle
téhez viszonyítva annyira gyér a lakosság száma, ugyan mi
lyen lehet a túlzsúfolt országokban a tömegek helyzete 7 Éppen 
ezért kellene pontot tenni a szenvedésekre azoknak, akik az 
emberiség ügyét Intézik, hogy 1933 végre újabb reménysugarat 
lopjon be az élet telétől meggémberedett embert szivekbe.

BÚCSÚZUNK!
ma Nem az elvágóinktól, hiszen a “Kanadai Magyar Újság” 

éppen a tegváteigcsab^ Időkben mu atta meg, hogy több ezer 
bü előfizetőjének kitartó támogatása folytán évi két dollárért is

szolgálja Idegenbe szakadt véreink ügyét. Olyasvalamitől bú
csúzunk ezúttal, amitől szívesen válik meg mindegyikünk: az 
1932-es esztendőtől. Élvekkel ezelőtt ugyan Szilveszterkor vl- 
dám muri. borozgatás közben volt szokás megválni a lemor
zsolódott tizenkét hónap örömétől, bánatától: ma azonban leg
feljebb csak az utóbbitól búcsúzhat a kanadai magyarok lég- 
többje

terjedelemben és változatos. tartalommal á

Igen, lepergett Ismét egy esztendő életünk homok-óráján ; 
Csakhogy ki bánkódik manapság azon, hogy Ismét megörege
dett e hogy közelebb áll az örök pihenéshez? Bizony kevesen. 
Mert Mezen ebben a világfijdalmas korban igazán elért az em
beriség oda, hogy aUg talál Mutat a számtalan földi nyomorú
ságból. Sorscsapás után sorscsapás ért úgyszólván minden
egyes országot és bennük Is különösen a szegény néposztályo
kat. Aránylag szegényekké váltak ugyan sok ese.ben a tehető
sebbek is —.de amikor a napi kéresetéré támaszkodó testi vagy 
szellemi munkás elvesztette munkáját: ugyanakkor elvesztette 
kenyerét Is. \

Soha talán nem pusztított olyan mértékben a nyomor, 
mint ma és soha kilátástalanabb nem volt a jövő, mint napjaink 
bán. Nincs úgyszólván egyetlen talpalattnyl föld ezen a sárte
kén, ahol gondtalanul hajthatná álomra tejét a huszadik szá
zad minden vívmányával megáldott és egyben ugyanezzel rab
szolgaságra ítélt ember. A kapitalizmus recsegő-ropogó rom
jaiba kapaszkodók éppenugy, mint a szocializmus legszélsőé í- 
gesebb formálva) oly végzetesen packázok is belátják, hogy a 
néptömegek megunták már a technikai tidfejlödés, valamint a 
háborús gazdasági következményeinek szenvedéseit és nem si
ratják meg az 1932-ik esztendőt, mely mint a modern kor egyik 
legszerencsétlenebb szakasza ka^majd helyet a világtörténe
lem lapjain.
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Beszélgessünk j

ünnep az életben. A kérész- j can hü az emberekhez. Nagy 
tény társadalom legnagyobb hozzáadással, hatványozva ad- 
ünnep * a karácsony. Ilyenkor a ■ ja vissza mindazt, amit az em- 
keresztényekkel ünnepel az e- berek az életbe fektettek. 
gész világ. De az ünneplés köz, Karácsonyi díszben úszik a 
pontja főként a gyermek: a gyér kereskedelmi világ. A posta, jól 
mek Jézus a gyermekeken ke- megrakodva, s mosolygós Igé- 
resztül. retekkel, üdvözletekkel kopog

tat be az ajtókon. A templo
mok tornyából még a harang Is 
mintha állásképpen szólna. A 

pelhet karácsonyt, vagy — a#- közigatás Ilyenkor mindig tú
rói igazán csak a jó Isteni gón*-. jelmesebb, mint máskor. És a 
doskodhat, mint ahogy an gon- j sajtó sem jelenik meg hélköz- 
dcskodott egykoron a! szentj napis köntösben, 
családról azon az emlékezetes! A modem ember ugyan mit

De lesznek szivek, amelyek
ben ünnepel a bánat, a szenve
dés, a nélkülözés s az egyedül
lét. Éppen ezekről nem volna 
szabad sohasem megfelejtkezni 
— karácsony után sem.

Mert a szív karácsonya egy
ben a legkomolyabb s a légi 
messzebb terjedő megemléke
zést Is jelenti, amire ember ké
pes a földön.

Ha a gyermek Jézusban az ünnepi hangulatból mentsünk 
Istenség közeledett az emberek át sok-sok jóakaratot, megér-' 
hez, akkor a szívnek sohasem tést az ujesztendőre Is! 
szabad megfelejtkeznt a nálánál —«-------

\
A

Mindenkinek van valakija. 8 
ha mégis akadna olyan, akinek 
nincsen senkije, az nem ünne- Ma Is, mint mindig, a szív ha

talmára van a legnagyobb szűk 
ség.

Szivek, ünnepeljünk! Min
den karácsonykor és ebből a:

éjszakán a bethlehemi jászolnál j várhat még?
Az élet felkapta a karácsony 

ünnepét.
Az élet, mondják, eléggé ki

számíthatatlan. S nehéz meg-

Amit az ember ki tudott gon 
dőlni, az mind Ott ragyog káprá 
zatos fényben és pompában az 
élet színpadán karácsony nap-

rt
*A földi javak szétosztása terén soha olyan vétkes egyen

lőtlenség nem mutatkozott mint ma — ezt elismeri mindenki. 
A zsúfolt magtár-óriások, iparcikkekkel színükig töltött tárhá
zak árnyékában pedig éhezik, fázik, nyomorog a tömeg. Mi er
re az orvosság? — ez a nagy kérdés. Azok, akik a szovjetrend- 
ezert ajánlják szépség-fiastrom gyanánt, elfeledkeznek arról, 
hogy Oroszországban nem két-három, de éppen tizenöt éve megy 
így, sőt a lakosság alig néhány százalékát kitevő kiváltságos 
elvtársakon kívül — még rosszabbul!

FANTASZTIKUS HÁBORÚS 
NYERESÉGEK

Küszöbön a világcsőd
George Paish, híres angol 

nemzetgazdász, egyik előadási 
lágháboru alatt a német és frat, ban kijelentette, hogy a teljes 
cia tüzérség 9.250 millió márkaj világcsőd közeledik. A világ jö- 
áru muníciót használt el. Ez az vedelme az elmúlt három év a- 
összeg megfelel e két ország ]latt 60 százalékkal, egyes or- 
négyévi költségvetésinek.

Pontos számítások után kimu 
tatta az előadó, hogy a világhá
borúban egy ember megölése át 
lag 25.000 dollárba került, vi
szont egy ember felnevelése és 
taníttatása 16 éves koráig nem 
haladja meg a 4000 dollárt.
1914-ben a német Krupp-müvek 
nél egy gépfegyver előállítási á- 
ra 250 dollár volt, a vállalat a- 
zonban 100 dollárért adta el az 
államnak. Amerikában egy ne
héz ágyú előállítási ára 180.000
dollár volt, a gyárak azonban rendes körülmények kötött kl- 

Ez a vállalat legújabban Japán- egy ilyen ágyút 450.000 dollár- öli a növényzetet, 
nak szállít fegyvereket. A vi- ért adtak el az államnak. E pil- .

jövendölni, hogy hová vezet 
még ez a világünneplés.

EB egyszer, az egykori gyer
mek Jézus helyében, minden 
gyermeket, mint várt jövevényt, 
felkészült otthon fogadná s a 
felnőttek, még a bölcsek Is, 
bennük látnák a korszakok 
megteremtőit és nem a különfé
le Herodesek és más zsarnokok

ján.
De ml történik a kuliszák mö 

gött?
Megalkuvás van-e ottt, érdek 

haszonlesés, protekció, megha- 
sonlás, pártoskodás, ádáz gyű
lölet, verseny,' tülekedés vagy 
esetleg jóság, szeretet, irgalom, 
megértés, jóakarat, rokonszenv 
és béke?

személyében, akkor a karácso- Hanem nem az élet feladata 
nyi szellem nem szabadulna fel ezeket kimutatni, 
csak egy-két napra s az életnek Az élet csak ünnepel pazar 
tényleg több alkalma lenne min bőséggel, mint ahogyan az em- 
den energiáját belehelyezni eb- berek akarjál^iogy ünnepeljen 
be az igen várt ünneplésbe. És i még ha gé^WKien Is, egy ütem 
akkor a karácsony nemcsak ün re ...
nép lesz, hanem elv, a szivek ünnep a szívben. Hála Isten- 

Pedlg 1932 már éppen e!ég magas évszám ahhoz, bog)- megértő és összekötő szelleme, nek, van másféle ünneplés Is! 
a felvilágosult munkások és szociális gondolkodású munkaadók j De ne legyünk elégedetlenek.' Karácsonyban a szív is ünne- 
megfelelőképen megértsék egymást: még ha annyira dühöng to Nem az élet az oka annak, a- pel. S ez bizonyára a leglénye- 
a pénzhiány. Bizonyos, hogy mindkét oldalon csökkentett Igé- miért nincsen még egyetemesen gesebb tapasztalat'a karácsonyi 
nyekkel még a mostani lehetetlen Időkben Is vinnék valamire. Igazi ünneplés. Hatén az élet, szezonban.
Mert az kétségtelen, hogy rendőr-rohammal éppenugy nem le- Így karácsonyban is, csodálato-:

A háborús nyereségekről tar- 
| tott rendkívül érdekes előadást 
Ottó Lehmann-Rusbuldt német 
tanár. Az előadás megállapítja, 
hogy az amerikai gyapjugyárak 
amelyek közvetlenül a háború e- 
lőtt^iyereség nélkül dolgoztak, 

i a háború alatt régebbi tiszta jö 
| védelmüket 15.536 százalékkal 
fokozták. Ennél Is sokkal töb
bet kerestek a hadianyaggyá
rak. A Hotchkiss-vállalat, mely 
nek 1914-ben 15 millió arany
frank tőkéje volt, 1914 óta a 
részvényeseknek háromszor fi
zette vissza teljes befektetett 
tőkéjüket és az Ingyen élvezeti 
jegyekre egészen 1930-ig évi 90 
százalékos osztalékot fizetett.

>

Nem csoda tehát, hogy azok, akik a helyzetet kihasznál
ván még a lerongyolódott tömegek nyomorúságából Is üzletet 
csinálnak maguknak, könnyen vezethetik félre az elégedetle
neket . Csak az a vétek, hogy míg a válság által legsúlyosabban 
sújtottak még a bőrüket Is piacra viszik: az eredmény éppen a 
nincstelenek szempontjából semmi. A fizetett agitátorokat so
hasem féltettük: azok közül egyet sem gázoltak még a rendőr
lovak patái s nem k-opogott a fejükön a gumibot. Sokkal szo
morúbb azonban, hogy teljesen elfajult a gazdasági leromlással 
szorosan összefüggő munkanélküliség problémája, ahelyett, 
hogy a megoldáshoz közelednék.

szágoké pedig 75 százalékkal
csökkent.

Melchet, az angol vegyilpar 
vezére, egy beszédében kijelen
tette, hogy a nagy Iparvárosok 
környékén sok évtized óta most 
először nő újból fü s Swansea, 
Cardiff vagy Birmingham körül 
a mezők emberemlékezet óta e- 
lőször pompáznak zöld színben. 
A természet'diadalának szomo
rú oka van: az Ipari pangás kö
vetkeztében kihűltek a gyárké
mények, amelyek mérges füstje

-

Bármilyen ügy vagy dolog,

Mindig elfogatására felkészül látom, hát miért nem? Hogy le
— A vége pedig az lesz, hogy bet ez ? 

már reked — Nem tud vigyázni? — or
dított rá valaki. Felrettent. Sár 
hányója egy idegen gép lökhá
rítóját súrolta. Felelet nélkül 
hajtott tovább.

— Miért nem tudom? Miért 
nem tudom?

Képtelen volt meSmagyaráz
ni magának. A gyermeksirás 
erősebb lett mögötte. Bosszú
san széjjelnézett. A másik ko
csi már nem volt mellette. Gya 
nu támadt benne. Egy csönde-

— Tudom, hogy tettenérnek sebb zugba hajtott és megállt.
Hát akkor miért nincs erőm Ekkor a gyereksirás Is meg
megakadályozni a sorsom betel szü .t. Kirántotta az ajtót és a

fűikébe hajolt.
Efey másik autót vett észr? Csúnya káromkodás lobbant

szájáról. Az ülésen egy pólya 
feküdt. Valami szegény nö az 
autóba csempészte a gyerme
két Először dühösen feléka
pott, aztán bevágta az ajtót és 
folytatta útját. A gyermek pe
dig újra felsírt. Éktelen harag
ra gerjedt.

— Csipás fattyú — mormog
ta, — miatta fognak elcsípni.

Körülnézett. Nem volt oka ®lrt. 
aggodalomra. Még sem tudott 
megnyugodni. A gyermek sírt.
Pár száz méter után megint 
megállóit.

— A teremtésit! — förmedt A picit nem lehetett megljesz 
fel, miközben kirántotta az aj- tenl. Szünet nélkül sírt. A fér

fi habozott és csak aztán lá
pét a pedálra.

váUvonogatva a legközelebbi ka úgy vele, mint az anyja! Én fér kül. Mosolygott. — így is le- * 
pualjba tette az élő csomagot, fi vagyok! Tudok kenyeret ke- hét lám! 
majd a kormányhoz ült és meg resni! 
fogta az indítót.

— Né, már nem bőg — cso
dálkozott fel és nem kapcsolt.

Lázasan cikázott az előbbi 
gondolat: miért nem áll az em
ber tudott rossz sorsa elé?! — 
majd visszatérő hullámként öm 
lőtt végig benne a csodálkozás:
— né, már nem bőg!!

Maga sem tudta, hogyan lé
pett vissza a járdára. Csak ar
ra eszmélt, hogy a pólyát a kar
jában tartja. Az apróság mo
solygott. Az autótolvaj zavarba 
jött a mosolytól és harag nél
kül azt mondta:

— Jól érzi magát, Ifjú kollé-

csolt volna. De nem tehette. 
Mert mit csinál, ha sebeshaj
tás miatt megállítják?

Az ösmerős közeli házak nem 
akartak elmaradni. Mintha az

NE SÍRJ, KÖLYÖK!
(elfognak. Most 
ten dolgozott. Nem is a bekö
vetkezése, hanem az ezzel járó 
kényelmetlen érzések ellen har 
colt. Szerette volna nyugodtan 
fogadni a tettenérést.

Már ölelve tartotta a pólyát.
Eszébe jutott, aki miatt pórul A kisded kacarászott. Később 

járt.—Talán már tiz is rángat pedig ásított. Enyhe meleg 
ná a nadrágszáram, — gondol- csapta meg szájacskájából az 
ta és rákacagott a kocsikázás autótolvaj gyűrött arcát. Meg 
ellen tiltakozó apróságra.

A kicsit azonban megveszte-1 — Szóval nem méltóztatik
getni sem lehetett. Az autótol- kedvelni az autót? — kérdez- 
vaj féltette a pici tüdejét, hír- te gúnyosan, 
télén a tülökhöz kapott és nyo 
mogatta. Hiába. A dudaszó ha ragszonl érte. Egyezik az lzlé- 
tása csak néhány percig tar- günk. Csak hát nekem muszáj, 
tolt. Az autótolvaj rákiáltott: Hiába lakat lesz a vége, muszáj 
.— Hallgatsz már? ... Te i Legyen tehát belátással. Jó? 

rendőrsip!
Nem hallgatott.
Abbahagyta a dudálást és i dálkozott:

— Jé! Alszik!

IRTA: NYÍRI TIBOR
Cigarettára gyújtott, dugott, 

zakatolt az esti ucca. Mélyen 
tüdejére szívta a füstötEgyik vei táruló tenyér lett volna, 
villámlón vonagló fényhirdetés-

egész környék megfeszített erői

,1 Nem hitte, hogy megéri az 
re pillantott. Az Indulás szán- j életben, mégis kifutott a veszé- 
déka lábikrájába futott és my-jlyes körzetből. Egészen meg- 
hén szétnytlalt benne Már lép- j könnyebbült. Olyan volt akár 
kedett Is a félóra óta figyelt ra a kínos álomból ébredő. Csak

hogy ő jól megmarkolta az álom 
beli szalmaszálat és azon u- 
szott tovább a valóságban Is.

Újra cigarettára gyújtott.
I Szerette a nikotint. Egyetlen 
szenvedélye volt.

a szivét Is.
De hát lehet nyugodtan vár

ni a halált?
Gyereksirás akasztotta meg 

gondolatát"^ Az ártatlan panasz 
egészen közelről hallatszott. Kö 
rülnézett, azután tovább gon
dolkozott:

— No, ne gondolja, nem ha-gyogó kocsi felé.
Tizedik éve élt autólopásból. 

Azelőtt Is az autószakmában 
dolgozott, csak hát valami vé
gett elkobozták a hajtási jogo
sítványát .

Ezért hajtott engedély nélkül: 
az utóbbi tíz évben.

1

A pici behunyt a szemét.
A férfi észrevette és felcso-

Már nyugodtan haladt. A si jesedését? 
kér öröme fellobogott benne.

Már csak két méter hiányzott | Halálos betegségből felépült- 
a kiszemelt kocsiig. Enyhe ál- ként érezte magát. Csakhogy 
koholmámort játszott
Összefolyt mindén a szeme e- betegségben. Átlag minden hó
lőtt. Bódultán vágta magát a napra egy lop4a esett ... 
volán mellé. A szive veszettül 
kalimpált. Ujjal remegtek az 
indttókar fogantyúján.

ösztönösen karjába vette a pó- i 
lyát. Erre csend lett.maga mellett. Egy vonalban ha 

ladtak már régen. Most alapo
sabban megnézte. Elsápadt. A 
szomszédos kocsit a lopott autó 
mellett látta. Ott a ház előtt. 
Amikor még az sem volt bűn
jel, amelyiken 6 ült.

— Lám! — nyilait szivébe az 
aggodalom. — Nem tudtam 
megakadályozni.

Ezt onnan tudta, hogy ő csak 
! alvás közben merte csukva tar
tani a szemét. Máskor mindig 
leselkedett. Ezért szeretett a-

Kiért a főutra. itt má, a má- Iudnl M<*‘ VO,\A‘moe£ 
sík kezére b szükség volt a ve- méS8em, 'eledelt. Várt. De 
zetésnél. A pólyát maga mellé ncm tudta m,re' 
fektette. A zokogás pedig elől-j A pici pibegett karjában, 
ről kezdődött. Percek múltán rájött, bogár

A tolvaj irtózatos haragra ger j oktalanul áll egy helyen és óva
tosam elindult az t'.utó felé, 
hogy továbbhajtson.

A pici nevetéssel felel, mint
ha azt mondaná: ha Idősebb let 
tem volna, magam hajtottam 
volna a kocsit.

— Elkényeztetett! Bölcső hijj 
ján folyton a karján hordott! 
Mi?!

meg. 6 koronként szenvedett halálos

— Na, gyerünk! — nevette 
el magát a férfi és a kormány
hoz ült. Utitársát maga mellé 
helyezte, Indítani akart, ám a 
poronty e!ső mozdulatánál fel-

Nem szeretett lopni. De kény 
télén volt. Ttz évvel ezelőtt el
vették a hajtási engedélyét. Be 
volt rúgva és úgy történt ... 
Nem tehetett róla. Az sem, aM 
miatt ivott ...

Most sem haragudott arra, 
aki miatt akkoriban fájt Józan
nak lenni. De most nem gon
dolt erre. Az járt az eszében, 
maholnap betölti a negyvenedik 
évét ée egy hónap múlva me
gint valamelyik ház előtt áll 
majd. A hónap csak most kez
dődött, a végét mégis közel é- 
ezte. Szivdobogtatón közel.

I — Csak most segíts. Iste
nem! — fohászkodott föl és 
mint az utolsó évtizedben szok
ta, felfogadta: — Utolszor te
szem! Esküszöm, utolszor.

Lába valósággal ráhullt a 
. Az utolsó pillanat 

volt ez, amelyiket már nem le
het kimagyarázni, ha rajtacsi-

A gyereksirás Ismét felhang 
zott. Nem törődött vele, de e- 
ezébe jutott, hogy neki nincs 
gyermeke. Azoknak a gyere
keknek, akik anyja miatt be
vonták az engedélyét, más az 
apjuk.

jedt:Az autótolvaj nem volt durva 
ember, de most ütésre lendült I 
a karja. Természetesen csak! 
káromkodás lett belőle.

— No, megállj!fe*
A legközelebbi mellékuccán A hágcsónál eszébe Jutott, 1

befordult és egy elhagyott kér- hogy a motor feltalálja kelteni ,]
tes térre hajtott. Itt kiszállt és j a kisdedet. És ekkor megint sir 
megmarkolta a teljes erejéből na. Meghallanák a rendőrök Is! 
sivalkodó apróságot.

— Hát Isten önnel — mond-
Lassitott. A forgalmi rendőr tót. — Mit akarsz? He?

Intett. Néhány pillanat múlva; Durván markolva magához 
tovább Indult. A másik kocsi emelte a pólyát. A gyermek er Futottak. A gyermek irtóza 
is. De már nem aggódott, mert | re elhallgatott. Az autótolvaj tosan bőgött. így Igazán nem 
a szomszéd autó vezetője rá se tétován nézegette a zsákmányé lehetett főútvonalra hajtani. 
hederitett, a gyereksirást Is hoz kapott ráadást. Ócska,i _ Rendőrkézre juttat! —dör 
megmagyarázta * másik gép. foszló huzat volt a párnácskán, mögte maga elé. — Jobb lett 
Abból hallatszik át. Újra csak Atkötőjén fősz ló ban a hímzés. 
ez a kérdés nyugtalanította: A gyermek te nyütt volt.

Isten mente!
ti a feje. Képzelődött: 
t a ház ajtaja ée Jön a Megállóit! Leselkedve körül- ,

_ , , ... . . nézett. Egyedül volt a téren.De nem tette le a hirtelen el- , . . • * - . „„„ ^... -_. A gyermek aludt. Csönd volt.csendesedett gyermeket. Csak . . ...____
nézte Aztán az autóra nézett ^ 1
Sokat ért. Tán tízezret adtak ^ ****•“ ^ '
volna érte. Tekintete vtesracsu biz°„y<^ott hogy nk.es ve- 
szott az apró arcocskára akkor Indult el, hazafelé. 4

És az asszonyra emlékesett. ,ya10*"
— Né, — csodálkozott fel.

—Gyerekem lett. Asszony nél-

ta.

— Hit ez már mindig Így
Töl tesz? — tette fel magában a

. — Így tey! — viasz
bensője. volna otthagyni. — Előbb az 

utttestre, azután a zokogó apró 
ságra nézett. Ék szorongást ér
zett: — Mi tesz vele ... ha el
fognak? Én mégsem tehetek

»
a d-

— Ha tudom, hogy elfoga- 
tás lesz a vége. miért nem pró-

— Kitett fattyú! — Aztán kiff

Vfakadt: — Te te jól kezded!
a tarkóját és
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